Corrigé de l’examen ITL S2
1 /  (05 pts)
-L’étymologie du sonnet : sonneto en latin qui signifie « chant ».
-Le sonnet se compose de 14 vers
- de 02 strophes : quatrain ; tercet.
-Les vers isométriques ou vers au même nombre de syllabes ; vers hétérométriques ou vers à nombre de syllabes varié.
2/ 
-La disposition de cet extrait est faite de deux strophes non conforme à la structure du sonnet classique, car on ne voit pas une mise forme correcte des deux tercets. (02 pts)
-Les deux dernières strophes du poème « Les Ténèbres ». Baudelaire y introduit la variation de la dernière strophe faite d’un seul vers au lieu de trois ou tercet, donc il a modifié la structure du tercet. (04 pts)
3/
-Le découpage syllabique e l’extrait suivant : (05 pts)
Je / fais / sou / vent / ce / rê / ve ét / ran / ge et / pé /né / trant (12 syllabes)
D’une / fe/ mme in / co / nnu / e et / que / j’aim / e, et / qui / m’ai / me (12 syllabes)
Et / qui / n’est / chaque / fois / ni / tout / à / fait / la / mê / me (12 syllabes)
Ni/  tout / à / fait / u / ne aut / re, et / m’ai / me et / me / com / prend (12 syllabes)
							P. Verlaine, « Mon rêve familier »
-Les diphtongues de cet extrait : (02 pts) 
rêve étrange et : femme inconnue ; aime et ; une autre.
Le type : la synérèse. (02 pts)
  




